
      Sveta Obitelj u mojoj obitelji 

 

Budući je na JKŠ s. Katarina predloţila da krenemo u adventu u novi oblik suradnje s roditeljima 

ponudivši im  da pruţe „Svratište“ svetoj Obitelji, donijeli smo odluku da to provedemo u djelo. 

Sestra Katarina je izradila tri svete Obitelji i dnevnik putovanja. Roditelji u Hrv. Leskovcu 

radosno su prihvatili ovu ponudu i s puno ljubavi svakodnevno nosili kući likove. U dnevniku 

putovanja dobili su konkretnu uputu što to znači i što se od njih očekuje. Donosimo to u cijelosti.   

Ţelimo da nam vrijeme Došašća na prođe samo u brizi za darove i pun stol, uz lampice i 

blještavilo (i toga treba biti, ali na prvo mjesto ţelimo staviti svoje srce i pripremiti ga za rođenje 

malog Isusa). 

Imamo priliku zajedno razmišljati o onom prvom Boţiću kada su Marija i Josip traţili prenoćište 

kako bi se odmorili od napornog puta i kako bi mogli Isusu pruţiti topli kutak budući se bliţilo 

vrijeme Njegovog rođenja. Hodali su, kucali, bili odbijeni, ali nisu gubili pouzdanje da će Bog 

providjeti neko sklonište i dobre ljude koji će otvoriti i svoja srca i dom. 

S njima je bio i magarčić; ţivo biće koje im je bilo od velike pomoći tijekom putovanja, ali i on je 

bio umoran. 

Nakon kratkog razgovora s djecom o tome što vide, zašto su Marija i Josip došli k njima, čita se 

Biblijski tekst koji se nalazi na koricama dnevnika. Nakon pročitanog teksta moţda je dobro ostati 

u kratkoj šutnji, a onda naizmjence prepričati biblijski tekst.  

Na kraju se moţe zapjevati „Srca gore, evo zore“ i upaliti svijeće na adventskom vijencu. I na 

završetku izmoliti predloţenu molitvu. 

Navečer kad sve utihne mogu se napisati dojmovi u Dnevnik. Predloţena pitanja mogu biti pomoć 

kod pisanja Dnevnika. Kako vam je bilo odlučiti se za prihvat Josipa , Marije i magarca u svoj 

dom? Što ste razgovarali s njima u toj večeri boravka s Vama? Što Vas se najviše dojmilo kod 

njihovog boravka u vašoj obitelji? Koji lik vam je najviše govorio? Da li je njihov posjet doprinio 

boljem razumijevanju blagdana Božića? Što možete poručiti ostalim roditeljima? 

Na nama je da otkrivamo smisao ovog pohoda. Onima koji u sebi nose teţnju za otkrivanjem 

smisla ţivot postaje osmišljen.  

Donosimo nekoliko  misli iz dnevnika koje su roditelji napisali. 

„U obitelji se osjetio duh zajedništva, ljubavi neke posebne topline“. „Prisutnost svet Obitelji nas 

je zbliţila i povezala“. „Zahvalni smo što smo mogli ugostiti svetu Obitelj i voljeli bi da ostane 

više dana s nama“. “Današnja večer sa svetom Obitelji je poticaj i našoj obitelji  da nastavimo sa 

zajedničkom pripravom naših srdaca za dolazak malog Isusa“. „Ţelimo na veliko zahvaliti Bogu 

što naša djeca idu i vrtić Svete Male Terezije jer od tada u našem domu je prisutna molitva“. 

„Mislimo da bi se ovakva praksa trebala i u buduće nastaviti. Moţda da se organizira susret 

duhovnog sadrţaja za sudionike ili da se na treću nedjelju došašća pozove obitelji da dođu na 

svetu Misu i donesu na blagoslov figuru Isusa koji će na Badnjak staviti u jaslice“. „ Ovaj trenutak 

je bio predivan i ţelimo da sveta Obitelj zauvijek ostane kod nas“. „Ţelimo da se ovakvi trenuci 

zajedništva nastave u našem domu i da se osjećamo svaki dan kao da je sveta obitelj prisutna“. 

Roditelji u Zagrebu u devetnici Boţića nosili su figure svete Obitelji u svoje domove. Mnogi nisu 

uspjeli primiti svetu obitelj pa su predloţili da nastavimo i u boţićnom vremenu s time da smo 

Mariji u ruke stavili Isusa. Moţemo zaključiti da je ovaj pohod svete Obitelji ostvario svoj cilj i 

pomogao  mnogima da na trenutak zastanu, susretnu se međusobno i upru pogled u svetu Obitelj i 

u njoj nađu pomoć za rješavanje vlastitih problema i teškoća. Toplina koju su osjetili budi čeţnju 

za trajnom prisutnošću molitve u obitelji.  

 

 


